

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

## మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి : చైర్ పర్సన్



ఇబ్రహీంపట్నం, డిసెంబర్ 7, (నగరనిజం) : మౌలిక వసతుల కల్పనకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు చైర్ పర్సన్ పండుగుల జయశ్రీ రాజు అన్నారు. పెద్ద అంబర్లెట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పనుమాముల 3 వ వార్డు శ్రీనగర్ కాలనీలో రూ.20 లక్షల రూపాయలతో అందరే డ్రైనేజీ పనులకు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పండుగుల జయశ్రీ రాజు స్టానిక కౌన్సిలర్ మోతే మనెమ్మ రామలింగం తో కలిసి కనివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... దశలవారీగా అభివృద్ధిలో

ముందుకు పోతున్నట్లు వివరించారు. ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సహకారంతో మున్సిపల్ అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సీసీ రోడ్లలో డ్రైనేజీ పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలన్నారు. అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ కూడా భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. అన్ని వార్డులకు సమాంతరంగా నిధులను కేటాయిస్తున్నట్లు వివరించారు. మున్సిపాలిటీని బ్రహ్మాండంగా తీర్చిదిద్దడమే ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో చైర్ పర్సన్ ఛామ సంపూర్ణ విజయశేఖర్ రెడ్డి, 3 వ వార్డు కౌన్సిలర్ మోతే మనెమ్మ రామలింగం, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జైపాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు కో ఆఫ్ సన్ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గురుకులాలను సందర్శిస్తామంటే భయమెందుకు ?

- అంత సవ్యంగా ఉంటే ప్రతిపక్షాన్ని చూసి ఎందుకు భయం ?
- ప్రజాపాలనలో విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకునే హక్కు లేదా ?
- గురుకులాల సందర్శనను అడ్డుకోవడం సిగ్గుచేటు
- రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన కాదు.. ప్రజా దోపిడీ పాలన
- రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థను బ్రష్టు పట్టిస్తున్న రేపంత్ సర్కార్
- కాంగ్రెస్ అరాచకాలను, మోసాలను ఎండగడతాం విద్యార్థుల పక్షాన నిరంతరం పోరాడుతూనే ఉంటాం
- బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం మండల అధ్యక్షులు బట్లినాథ్ గుప్త



ఎంతగానో కృషి చేశారన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫుడ్ పాయిజన్ మరణాలు సంవత్సరం కనబడుతున్న ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, అధికారులు ఎవరికి కూడా సోయలేకుండా కేవలం వారి సొంత ఆర్థిక ప్రయోజనాల కోసమే తాపత్రయ పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజన పథకానికి సరిపడా నిధులు ఇవ్వడం లేదని, తద్వారా కాంట్రాక్టర్లు నాసిరకపు సరుకులను పాఠశాలకు అందిస్తూ విద్యార్థుల మరణాలకు కారణం అవుతున్నారని విమర్శించారు. వసతి గృహాల్లో సరిపడా మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు లేక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే గురుకులాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందాయని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ గురుకులాలను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దారని అన్నారు. గతంలో పూరి గుడిసెలోని విద్యార్థులను ఎవరెస్ట్ శిఖరానికి ఎక్కించిన ఘనత కేసీఆర్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది గడుస్తున్నా ఇప్పటికీ విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. అందుకే రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థ పూర్తిగా బ్రష్టు పడుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. విద్యా వ్యవస్థపై ప్రభుత్వానికి కనీస చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రిని కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అరాచకాలను, మోసాలను ఎప్పుడీకప్పుడు ఎండగడతామని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి రాష్ట్రంలో సాంఘిక సంక్షేమ పనిలో గృహాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులపై అక్రమంగా పెట్టిన కేసులను కూడా వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించేంత వరకు పోరాడుతూనే ఉంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎంఐ జానీపాష, నూతనగంటి శేకర్, మహేందర్ యాదవ్, వీరేశ్, ఆవుల ప్రకాశ్ యాదవ్, పున్నం రాము, అమర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, రావుల ప్రవీణ్, వినయ్, వినోద్, అశోక్, ప్రసాద్, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డీవైడర్ ను ఢీకొని వ్యక్తి మృతి



ఇబ్రహీంపట్నం, డిసెంబర్ 7 (నగరనిజం) : డీవైడర్ ను ఢీకొని ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నల్లగొండ జిల్లా నాంపల్లి మండలం మేళ్లూరి గ్రామంలో చెందిన కుమార్, పగిలా లచ్చయ్య ప్రస్తుతం తుర్రయంజాల్లో నివాసముంటున్నారు. పసుల నిమిత్తం వీరు బైక్ పై ఇబ్రహీంపట్నం వచ్చి తిరుగు ప్రయాణంలో ఆదిభట్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని చింతపల్లిగూడ ఎక్స్ రోడ్డు దగ్గర రాగానే ద్విచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి డీవైడర్ ను బలంగా ఢీకొంది. ద్విచక్ర వాహనంపై వెనకాల కూర్చున్న లచ్చయ్య తల డీవైడర్ కు తాకడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, కుమార్ కు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి.

స్థానికుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. మృతుని కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

## మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి.

కార్యదేవత విజయ శేఖర్ గౌడ్.



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 7, (నగర నిజం) : మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే శంకర్ రాజు. కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ఆదేశాల మేరకు చింతల్ లో ని పార్టీ కార్యాలయంలో రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్యదేవత బి.విజయ శేఖర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సహాజేతం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. డిసెంబర్ 9వ తేదీన మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం మరియు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు. హాజరవుతున్న సందర్భంగా. ఈ

కార్యక్రమం లో.డివిజన్ నాయకులు కార్యకర్తలు అందరు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కార్యదేవత విజయ శేఖర్ గౌడ్. బి ఆర్ఎస్ నాయకులను కార్యకర్తలను కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో. డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యువజన సంఘం నాయకులు,మహిళా నాయకురాళ్లు, సంక్షేమ సంఘాల అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ పేదలకు వరం

- ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం
- ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి
- రూ.2.50 లక్షల ఎల్ఐసీ అందజేత



ఇబ్రహీంపట్నం, డిసెంబర్ 7 (నగరనిజం) : సీఎంఆర్ఎఫ్ పేదలకు కొండంత అండగా నిలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేదలకు ఓ వరం అని అన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలోని నక్కర మేడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన గడ్డం రాములు తండ్రి మల్లయ్యకు అనారోగ్య రీత్యా ఆసుపత్రి ఖర్చుల కొరకు మాజీ ఎంపీటీసీ, మండల కాంగ్రెస్ పర్సన్ డైరెక్ట్ మోతే శ్రీశైలం సహకారంతో ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సీఎంఆర్ఎఫ్ ఫండ్ కింద రూ.2.50 లక్షల ఎల్ఐసీని బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు శనివారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ...

పేదలకు సీఎంఆర్ఎఫ్ కొండంత అండగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఆపద సమయంలో సహాయం కోసం ఎవరు వచ్చినా తలుపులు తెరిచే ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడు పేదోని పక్షాన ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నేరుగా ప్రజల పద్దకే సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. పేదల పాటి సీఎంఆర్ఎఫ్ అని అన్నారు. ఎల్ఐసీని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మేడిపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు బన్నీ జంగయ్య, గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ముంత గణేష్, గడ్డం కుమార్, గడ్డం శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిపిఎం జిల్లా మూడో మహాసభల సందర్భంగా బైక్ ర్యాలీతో బయలుదేరిన నాయకులు



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 7, (నగర నిజం): భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్ట్ సిపిఎం మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా మూడో మహాసభల సందర్భంగా శనివారం గాజులారామారం డివిజన్ రోడ్ మేల్పల్లి నగర్ లో స్థానిక వాయుకులతో కలిసి పార్టీ జండా ఆవిష్కరణ చేసే బైక్ ర్యాలీ తో ప్రగతి నగర్ లో జరిగే మహాసభలకు బయలుదేరారు ఈ కార్యక్రమంలో. పార్టీ మండల కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్. పార్టీ నియర్ నాయకులు జి వెంకన్న, సలీం శంకర్, పార్టీ మండల నాయకులు రావుల సాయి, పసుల అంజయ్య, ఈ దేవదానం డి కురూకర్, జాకీర్ అంజయ్య, భాష మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు మల్లారెడ్డి అంజనేయులు ముక్తార్, ఆరిఫ్ సర్పిలు, సాయి ఖలీల్, షక్, సద్దాం వజీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లూమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా**

**ఎగ్జిబిషన్ & సేల్**

కొన్ని రోజులు మాత్రమే

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శాలీన్, భాగల్పూర్ శాలీన్, డిజైనర్ శాలీన్, కాంతావర్క శాలీన్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రంటెజ్ శాలీన్, లినెన్ శాలీన్, కలంకార్ శాలీన్, బెంగాల్ కాటన్ శాలీన్, లేడీస్ ఫ్యాషన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లాజెన్, లక్నో బిక్సెన్, బనారస్ శాలీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెజ్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో

**వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్**

గణేష్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం

Contact: 9533142271    ప్రవేశం: ఉచితం    All Debit & Credit Cards Accepted











